Pe3yabTaThl onpoca cTyaeHTOB 4 Kypca
cnenuajgbuoctu 44.02.02 IlpenonaBanue B HaYaIbHBIX KJaccax

1. Kaxk 0b1 Bbl onenn/iu ypoBeHb npogecCHOHAIM3MA NEeJAaroroB KoJeIKa
Beicokmit — 90,9%; cpemauii- 9,1%

Kak 6bl Bbl ou,eHunu ypoBeHb npodpeccuoHanmsma
neaaroros Konnepya?

® BbICOKMIA B CpeaHuii = =

2. Ilpuxoamaock Jim Bam coBMemaTs padoTy u yuéoy?
na- 27,3%; wunorma — 27,3%, ner- 45,5%.

Mpuxoanunocb nn Bam coBmewatb paboty u yueby?

® 3 ®yHOTrAA ™ HeT =



3. Bblia m cBsi3aHa Balia padoTa ¢ moJry4yaeMoii cneuquajibHOCThI0?
na- 57,6%:; He oueHs cBa3ana- 9,1%; Hukak He cBsa3aHa — 33,3%

Bblna nu cBA3aHa Bawa paborta ¢ nonyyaemom
cneumanbHoOCTbIO?

® Na ™ He O04YeHb CBA3aHa ¥ HUKaK He CBA3aHa L

4. Bbl 3HaKkoMbI ¢ oHsiTUeM DenepanbHblii mpoekT "[lpodeccnonanurer”
na- 97% , uro To casimai 06 3tom — 3%

Bbl 3Hakombl ¢ noHATUem P "MpodeccnoHanurer?"

® 03 ®yTOTOCAblWan obstom = =



5. Kak BblI cuutaere, KOJLIEIK MOII€PKABAET OTHOIIEHHS € MOTEHIMAIbHBIMH
paéoToaaTEeIAMHU /I CBOMX BBITYCKHHUKOB?
na- 97% , aro To cisiman 00 3roM- 3%

Kak Bbl cuMtaeTte KonnepX noaaepKuBaeT OTHOLUEHUSA C
noTeHUuManbHbiMK paboTogaTtenamm ana CBOUX
BbIMYCKHUKOB?

3.00%

®ja  myTOTOCAbIWAN063TOM = =m

6. B kakoii popme mpeacTaBuTe I NPOPUIbLHBIX OPraHU3ANUI MPUHAMAIOT y4acTHe B
o0pa3oBaTeIbHOM Mpollecce KoJLIeaKa?

e MpeAcTaBUTENM paboToAaresel MPUHUMAIOT yyacTHe B IMPOBEACHHUH MPOMEKYTOUHOU U
UTOroBO# arrecrarmu- 22,7%

® SBISIOTCS HACTAaBHUKAMH B TIEPHOJI MMPOXOXKIACHHS MPAaKTUKU — 24,2%

® AKTHBHO Y4acTBYIOT B (JOPMHUPOBAHUU COAEPKaHUS O0yUEHUS 110 CHeUAIbHOCTH — 36,4%

® KYypCOBO€ WJIM JUIUIOMHOE IPOEKTUPOBAHHE OCYIIECTBISETCS HAa OCHOBAHWU MHCbMa-
3aKa3a yupexiaeHus Ha pazpaboTky — 13,6%

e paboTojnaTenu HE UMEIOT HUKAKOIO OTHONICHHsI K OpraHu3aluu y4eOHOro mpoiiecca
xoiremxa -3%



B KaKoi popme npeacraButenm npodpunbHbIX
opraHusauuii NPUHMMAIOT yyacTue B 06pa3oBaTe/ibHOM
npouecce Konneaxa?

3.00%

= Mpeactasutenn paboTtoaatenei NPUHMMAIOTYHaCTUE B MPOBEAEHUN MPOMEKYTOYHOM M UTOrOBOM
aTTecTaumm

= flBNAIOTCA HACTaBHMKAaMM B NEPUO MPOXOKAEHUA NPAKTUKM
= AKTUBHO y4acTBYHOT B QOPMUPOBaAHNM COAEPKAHMA 0BYyYEHUS MO CneLmManbHOCTM
= KypcoBoe UAnamMnIOMHOE NPOeKTUPOBaHME OCYLLECTBAAETCA Ha OCHOBAHUM NMCbMa-3aKasa

yupexaeHua Ha pa3paboTky

L Pa60To,u,aTem4 HE MMEeKT HUKAKOro OTHOLWEeHNA K OpraHn3saumnm Y‘-ie6HOFO npouecca Konneaxa

YpoBeHb MOJyYeHHbIX KOMIIeTEeHUMH B epuoj y4eobl mo3BoauT Bam

YpoBeHb NoNy4YeHHbIX KOMNETEHLUA B Nnepuog, y4ébbl
no3soaut Bam

7.50% 2-50%

= [IpUCTYNUTDL K BbINOIHEHMIO NPAMbIX 063aHHOCTEN MO CNeLManbHOCTU CPasy no Npuémy Ha paboty
= BbINO/IHATL CBOM 06A3aHHOCTM MO CMeLManbHOCTU NOC/e ANOMIHUTEIbHOrO 06yYeHun
= PaboTaTb N0 CMEXKHOW CreLmanbHOCTU

® /lHoe



® [IPUCTYNUTH K BBITIOJHEHUIO MPSMBIX 00SI3aHHOCTEH 1O CIIEUAIBHOCTH CPasy Mo NMPUEMY
Ha paboty — 75%;

®  BBINOJHATH CBOU 00S3aHHOCTH IO CIICIHATIBHOCTHU MOCIIE JOMOJHUTEIFHOTO 00yYCHUS —
15%

e paboTaTh MO CMEXHOH crienUaIbHOCTH -7,5%

e yHOe- 2,5%

8. YkaxkuTe B KaKUX MeponpusaTusax Bol yaie npuHUMAIU y4acTHe B IePHOI 00yUeHusl
B KoH(epeHmsx- 26,9%);
B KyJBTYPHO-MacCOBBIX MEPONIPUATHSX- 22,4%;
B KOHKypcax — 23,9%;
CHIOPTUBHBIX copeBHOBaHUsX- 10,4%);
B IpeIMETHBIX ommmuanax- 10,4%;
He mpuHUMal (a) yaactue- 6%

YKa)Kute B KaKUX meponpuatuax Bbl uawie npuHumanu
yyactue B nepuog obyuyeHus

6.00%

23.90%

= B KoHpepeHumax = B KyNbTYpHO-MaCCOBbIX MEPONPUATUX
B KOHKypcax ® B CNOPTUBHbIX COPEBHOBAHMAX
= B npeameTHbIX 0 IMMNnagax He npunuman(a) yqactune

9. Kak Bbl cumTaeTre, BBINYCKHUKH KOJIJIEIKA MOATOTOBJEHBI K JKH3HH W TPyay B
COBPEMEHHBIX YCJIOBHSIX M IaNTAIIMA HA PhIHKE Tpyaa?
na- 84,8%; sarpymusiocs - 12,1%; ner- 3%



Kak Bbl cuutaete, BbINYCKHUKU KONNe4 Ka NOATOTOB/EHDI
K YKU3HU U TPyAY B COBPEMEHHDIX YC/IOBUAX U aganTauum
Ha pbiHKe Tpyaa?

3.00%

® [la = 3aTpygHAIOCL OTBETUTL  ® Het

10. PexomenoBaim 0bI Bbl KOJLJIEIK CBOMM JIPY3bSiM, 3HAKOMBIM H POJACTBEHHHKAM JIJIst
MOJIy4YeHHsI KA4eCTBEHHOT0 00pa3oBaHusi?
na- 72,7%; Her- 6,1%; 3arpyasstocs 21,2%

PekomeHpaoBanu 6bl Bbl Konnepk cBOMM gpy3bam,
3HAaKOMbIM U POACTBEHHUKAM ANA NONyYeHUsA
KauecTBeHHOro obpasoBaHua?

6.10%

= la = Her = 3aTpygHAIOCL OTBETUTH

11. YnoBjerBopensbl Jiu Bbl B 11eJIOM CTy/1eHY€CKOI :KM3HBIO?
MOJIHOCTBIO YAOBIETBOPEH — 76,5%
HE 0YeHb yJ0BIeTBOpeH- 17,6%
3aTPyIHSIOCH OTBETUTH — 9,9



YaoBneTsopeHbl n Bbl B LLe/IOM CTYAEHUYECKON XU3HbIO?

= [10/IHOCTbIO YA0B/NETBOPEH ® He o4eHb yA0B/NETBOPEH u ® 3aTPYyAHALOCb OTBETUTL

17.06.2025r.
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